都过去这么多天了,刘翔受伤谜团仍不少

央视早知道! 刘翔也清楚?



记者 江锐 整理

带伤作战,还是纯属意外?刘翔的伤病,还有很多难解之谜。前天,在央视奥运报道研讨会上证实,他们在赛前就得知刘翔伤势很重,而担任田径解说员的杨健更是提前设计好了四种解说方案。

早有准备 哽咽解说是四套方案之-

北京时间8月7日下午,飞人刘翔在伦敦 奥运会男子110米栏预赛中摔倒受伤,无奈 退赛。担任田径解说员的杨健在当时难以 控制住自己的情绪,哽咽着完成了工作。在 研讨会上,杨健首次对外披露,他在赛前就 已得知刘翔的伤情不太好,并为此准备了四 套解说方案。杨健的A方案是,刘翔很难完 成比赛,中途受伤下场;B是艰难完成比赛, 但没有晋级;C是艰难地晋级,但半决赛不知 道怎么样;D是有可能在赛道上没法出发。

确实有伤 跟腱断裂不是只为了演戏

据一名知情人士透露,刘翔在上场前 并不确定自己肯定跑不了,"不是肌肉类型 的伤病,所以很难判断伤情到底有多严重, 刘翔当时的想法是只要有可能就要跑。"

有人质疑,刘翔在奥运会前



两个月曾跑出12秒87的惊人成绩,展现出了良好的状态。对此,这名知情人士表示,那次比赛前,刘翔的脚踝伤势就有反复,而那次比赛后,刘翔接到"力争金牌"的指示,随即加大了自己的训练量,结果导致脚踝伤势加重。此后,刘翔以不适应伦敦的寒冷天气为由转到德国备战,其实是为了一边训练,一边接受德国医生的治疗。

受伤瞬间 刘翔戏言像被抽了一鞭子

8月23日,刘翔首度面对媒体镜头说出了自己的感受。

在回忆比赛当时的情景时,刘翔表示: "真的没有想到,因为站在跑道上,我觉得 我就是一个很健康的刘翔,很好的状态。 其实那个时候脚也有问题,但是,当我蹬出 起跑线一刹那,我觉得我还可以很快,因为 当时蹬的是左腿嘛,七步,直到上栏时 我就用力地蹬,蹬了之后就感觉好 像有人拿鞭子抽了我一下。"

刘翔透露,自己的脚后跟在 伦敦奥运会前就已经发炎了, 但是当时,刘翔的信念就 是要顶下去。

?

切尔西登英超榜首

星报讯(杨扬) 8月23日,英格兰足球超级联赛第3轮一场焦点战在斯坦福桥球场展开争夺(本场属英超第3轮,因蓝军踢超级杯而提前到本周中),切尔西主场4:2险胜雷丁,登上积分榜首。

兰帕德罚人阿扎尔制造的点球,波格列 布尼亚克和古斯里连人2球反超,阿扎尔助 攻卡希尔远射破门,托雷斯越位球反超,阿扎 尔助攻伊万诺维奇补时进球锁定胜局。

全国跤手角逐凤阳

星报讯(郭如亮 记者 胡昊) 8月24日,2012年"体彩杯"全国少年男子自由式摔跤锦标赛在我省凤阳开赛。届时,将有来自全国各省、自治区、直辖市及军队、体育学院的37支代表队、237名运动员参加角逐。

本次比赛竞赛项目共设10级别,采用国家最新摔跤竞赛规则,实行单败淘汰全复活赛制,分别进行资格赛、淘汰赛、复活赛。比赛各级别和团体将分别录取前八名予以奖励,并设"体育道德风尚奖"。此次比赛,安徽队派出12名参赛运动员,共参加9个级别的角逐。

全省体育舞蹈开赛

星报讯(本报记者) 昨日,亚洲国际体育舞蹈巡回公开大奖赛(安徽站)、安徽省第二届健身交谊舞锦标赛暨第三届安徽省国际体育舞蹈锦标赛,在省体育馆揭开战幕。本次比赛吸引了全省各地的42个代表队1200余名选手,参加269个项目的角逐。

蚌埠小伙"七夕节"领走500万大礼

8月23日,正值中国情人节——七夕,这是中国传统节日中最具浪漫色彩的一个节日。当天下午,七星彩第12096期500万大奖得主盛先生(化名)与女友携手前往安徽省体彩中心兑奖,领走了这注"七夕节"的大礼。沈中心记者江锐



坚持买彩,终于守到大奖

为了和爱人分享这份喜悦,也借着七夕佳节表达浓浓的爱意,大奖得主盛先生(化名)与女友双双前来兑奖。盛先生非常健谈,在大家的关切之下,他将自己的中奖经历和盘托出。

据盛先生说,此次中奖虽然有些激动,

还是保持非常冷静。平时并非什么玩法都买,但特别钟情于超级大乐透、七星彩两种玩法,而七星彩却是每次投入最少却坚持最久的玩法,每期定投十元,期期不落。他每期坚持守号的共有三注,此外另随机两注。8月17日,七星彩第12096期开奖,当

期大奖产生于蚌埠市 06113 网点,这组中 奖号码"3626257"的数字,貌似一句"爱吾 妻"的浪漫宣言,组成这注与大奖的完美约 会。其实,36、26、257都是盛先生比较钟情的号码,一次不经意的随意组合,圆满了这份500万的浪漫礼包。

收获巨奖,不忘奉献爱心

盛先生在收获大奖的同时,不忘回馈社会,主动自愿捐款2万元,委托安徽省希望工

程办公室协助他完成心愿。奉献爱心,一是为身患白血病的安医学子孙斌捐献1万元,

祝愿他早日恢复健康;二是为新学期即将开 学的寒门学子献上一份温暖,捐款1万元。

信心满满,对幸福满怀期待

领奖时,盛先生说自己是普通的上班族,几百万元的"豪奖"对他来说,是一笔惊人的数目。尤其最近两年市场情况不是很好,公司经营不顺畅,工作压力很大,身心

十分疲惫,所以婚期一拖再拖,心中非常愧 对女友。

这笔大奖来得真是及时。

盛先生在拿到大奖支票后表示,他将

在近期安排好休假,和女友前去他们的梦想之地——马尔代夫旅游一次,让女友好好感受到幸福,然后重新开始事业和家庭

的起航。

德甲新赛季周末开战

星报讯 目前,欧洲五大联赛的法甲、英超、西甲都已相继开赛,竞彩投注再次升温。 北京时间8月25日2时30分,德国足球甲级联赛的揭幕战将开打,对阵双方分别是上赛季联赛冠军多特蒙德和不莱梅,拜仁慕尼黑则前往普莱莫比尔球场挑战升班马菲尔特。

新赛季拜仁和多特争冠的形势基本将延续下去,沙尔克04、勒沃库森以及斯图加特都很难有搅局的希望。

中游方面,沙尔克04、门兴格拉德巴赫、勒沃库森、斯图加特算是冲击欧战名额的实力球队,但这4支队伍也面临双赛的考验。沃尔夫斯堡、汉诺威、不莱梅和汉堡都经历了一个不太成功的上赛季,本季引援也有不少动作,但庄家并不看好,其中汉堡和不莱梅均被博彩公司看低。美因茨这个夏天不温不火,赔率数据上也非常低调,这支神奇的队伍在新赛季能带给我们什么,很难预料。

保级一端,上赛季奥格斯堡都依靠后期的发力成功保级,但第二个赛季将会尤其艰难,他们在实力榜上排在榜末,暗示这支队伍在新赛季的保级战中处于非常不利的地位。 其余三支升班马各有看点,几家博彩公司却统一不给升班马好脸色,类似天空博彩认为三支升班马是实力最弱的球队。

新赛季的德甲应该说是两头比较清晰而中游比较混乱的形态,彩民们在选择投注的时候要多参考这样的情况,涉及前后集团的比赛形势会比较清晰,而中游球队的比赛则相对混乱,投注要注意防冷。